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sión a trámite) 136

 – 11-19/PE-010344, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria 
Sayena, de Castell de Ferro (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 137
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010222, Pregunta relativa a infraestructuras del CEIP Calvo Sotelo de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a infraestructuras del CEIP Calvo Sotelo de 
Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del CEIP Calvo Sotelo de Écija (Sevilla) y su AMPA llevan años reclamando 
una intervención en las instalaciones del centro a fin de acondicionarlo a las necesidades y, especialmente, 
a la climatología.

Desde la comunidad educativa señalan la necesidad de la construcción de unas pistas deportivas 
completas que permitan así desarrollar adecuadamente el currículum relacionado, así como fomentar el 
deporte escolar.

Además, se señala la necesidad urgente de la construcción de alguna instalación que resguarde al 
alumnado del centro del sol en el horario de uso del patio. Se están dando muchos días del curso en el que 
las temperaturas registradas en el patio en el horario de recreo alcanzan los 52° y ya se han ocasionado 
situaciones de bajadas de tensiones o quemaduras solares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a tomar la Consejería para dotar al CEIP Calvo Sotelo de infraestructuras para resguardar 
al alumnado del sol en el patio?

¿Qué plazo se da la Consejería para llevar a cabo la intervención?
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¿Tiene planificada la Consejería la creación de pistas deportivas en el CEIP Calvo Sotelo de Écija?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010223, Pregunta relativa a dotación de un profesional de PTIS en el CEIP Calvo Sotelo de 
Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a dotación de un profesional de PTIS en el CEIP 
Calvo Sotelo de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa y el AMPA del CEIP Calvo Sotelo de Sevilla llevan meses reclamando la necesidad 
de dotar al centro con un/a profesional de PTIS a jornada completa para cubrir las necesidades de un alumno 
con NEAE y dictamen de escolarización que reconoce la necesidad de dicho recurso.

Desde hace meses la Consejería competente no ha cubierto dicho recurso, lo cual está provocando graves 
problemas para el desarrollo educativo de toda la comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería para la dotación del recurso de PTIS a jornada completa?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010224, Pregunta relativa a comunidades terapéuticas (CT)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a comunidades terapéuticas (CT).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las comunidades terapéuticas son centros de rehabilitación de carácter residencial que ofrecen asistencia 
orientada a la desintoxicación, deshabituación de la conducta adictiva, a la rehabilitación de hábitos de 
comportamiento y al seguimiento de patologías orgánicas asociadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la red de comunidades terapéuticas de Andalucía? ¿Cuál es la financiación para el mantenimiento 
de las comunidades terapéuticas? ¿Cuántas personas fueron atendidas en 2018?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010225, Pregunta relativa a Centros de Tratamiento Ambulatorios de atención de la red de 
drogas y adicciones

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Centros de Tratamiento 
Ambulatorios de atención de la red de drogas y adicciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de tratamiento ambulatorios constituyen el primer nivel de atención de la red de drogas y 
adicciones, realizándose a través de ellos las derivaciones a los recursos de segundo nivel.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la red de centros de tratamiento ambulatorio de Andalucía? ¿Cuáles los centros de tratamiento 
ambulatorios de atención exclusiva al juego patológico? ¿Cuál es la financiación para el mantenimiento de 
los centros de tratamiento ambulatorio? ¿Cuántas personas fueron atendidas en 2018?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010226, Pregunta relativa a Centros de Encuentro y Acogida (CEA) de la red de drogas y 
adicciones

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Centros de Encuentro y Acogida 
(CEA) de la red de drogas y adicciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de encuentro y acogida son recursos de carácter ambulatorio que intervienen en el ámbito 
sanitario y social a demanda de los pacientes, con el objetivo de paliar o minimizar las consecuencias del 
consumo de drogas, persiguiendo una mejora en la calidad de vida y una disminución de las enfermedades 
y de la mortalidad de las personas con problemas de adicciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la red de centros de encuentro y acogida de Andalucía? ¿Cuál es la financiación para el 
mantenimiento de los centros de tratamiento ambulatorio? ¿Cuántas personas fueron atendidas en 2018?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010227, Pregunta relativa a viviendas de apoyo al tratamiento (VAT)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a viviendas de apoyo 
al tratamiento (VAT).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las viviendas de apoyo al tratamiento (VAT) son recursos de alojamiento y convivencia ubicados en 
edificios o zonas de viviendas normalizadas, destinadas a drogodependientes durante el inicio de su proceso 
terapéutico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la red de viviendas de apoyo al tratamiento de Andalucía? ¿Cuál es la financiación para el 
mantenimiento de las viviendas de apoyo al tratamiento? ¿Cuántas personas fueron atendidas en 2018?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010228, Pregunta relativa a aparcamiento del Hospital Costa del Sol (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro, Dña. María Vanessa García 
Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro, Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia 
González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a aparcamiento del Hospital Costa del Sol (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado lunes, 20 de mayo, la administración concursal de la empresa concesionaria del aparcamiento 
subterráneo del hospital Costa del Sol entregó las instalaciones a la agencia sanitaria Costa del Sol, 
entidad que se hace cargo de las 956 plazas con que cuenta el referido aparcamiento en sus tres plantas 
subterráneas.

La agencia tiene previsto formalizar un acuerdo con el Ayuntamiento de Marbella por el que a su 
vez se transferirá la explotación a una entidad benéfica que aplicará un precio fijo de un euro por cada 
doce horas.

Este acuerdo no va en consonancia con los compromisos adquiridos y manifestados en el seno de la 
plataforma ciudadana que viene reclamando la gratuidad de los aparcamientos hospitalarios, y de la que el 
PP era parte muy activa al menos hasta que pasó de la oposición al gobierno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Va a mantener la Consejería el acuerdo suscrito con el Ayuntamiento de Marbella para la explotación 
del aparcamiento subterráneo del hospital Costa del Sol?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2019. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro, 
María Vanessa García Casaucau y  
María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010229, Pregunta relativa a gratuidad de los aparcamientos de los hospitales públicos en 
Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro, Dña. María Vanessa García 
Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro, Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia 
González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a gratuidad de los aparcamientos de los hospitales públicos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La plataforma ciudadana Aparcamientos hospital Reina Sofía viene reclamando una decisión homogénea 
por parte de la Consejería que garantice para todos los hospitales públicos andaluces la gratuidad del 
estacionamiento en sus aparcamientos.

Dicha posición, reflejada en una PNL registrada por Adelante Andalucía y pendiente de debate, contaba 
con el respaldo del Partido Popular en la oposición, siendo partícipes activos de sus reuniones y acuerdos 
personas que en la actualidad ostentan cargos de responsabilidad en la Consejería.

La decisión adoptada de permitir la explotación del aparcamiento subterráneo del hospital Costa del Sol 
mediante un acuerdo con el consistorio de Marbella ha acrecentado la preocupación de la referida Plataforma, 
que consideraba este tema en vías de solución a la luz de la implicación y respaldo explícito obtenido del 
Partido Popular antes de formar gobierno.

Para quienes trabajan o utilizan esporádicamente los hospitales como pacientes o familiares de personas 
ingresadas en los mismos, acudir al hospital no debería general coste alguno. No se trata de recintos a los 
que se pueda elegir ir o no, ni todos cuentan con transporte público adecuado y con frecuencias suficientes 
para garantizar el acceso a los mismos sin necesidad de utilizar un vehículo particular.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería, en consonancia con los compromisos asumidos voluntariamente con la 
Plataforma ciudadana Aparcamientos Hospital Reina Sofía, obrar en consecuencia y adoptar las medidas 
necesarias para garantizar la gratuidad del estacionamiento en los recintos hospitalarios públicos de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2019. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro, 
María Vanessa García Casaucau y  
María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010230, Pregunta relativa a realización del Teatro de Alhaurín de la Torre

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Javier Carnero 
Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a realización 
del Teatro de Alhaurín de la Torre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La importancia de un espacio cultural en el municipio de Alhaurín de la Torre en Málaga, ha sido solicitada 
por su actual alcalde en múltiples ocasiones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico la construcción del mismo?
¿En caso de realizar la obra cual es el calendario previsto para dicha intervención?
¿En el caso de que se vaya a realizar, cual es la partida presupuestaria prevista para dicha intervención?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010231, Pregunta relativa a Memoria Histórica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Memoria Histórica.

PREGUNTA

¿Cuántos familiares, entidades memorialistas, asociaciones, ayuntamientos e instituciones, así como 
consultas realizadas por la ciudadanía han sido atendidos por el servicio competente de memoria histórica 
en la provincia de Almería en los 5 primeros meses de 2019?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010232, Pregunta relativa a Memoria Histórica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese 
Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Memoria Histórica.

PREGUNTA

¿Cuántos familiares, entidades memorialistas, asociaciones, ayuntamientos e instituciones, así como 
consultas realizadas por la ciudadanía han sido atendidos por el servicio competente de memoria histórica 
en la provincia de Cádiz en los 5 primeros meses de 2019?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010233, Pregunta relativa a Memoria Histórica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Rosa Aguilar 
Rivero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Memoria 
Histórica.

PREGUNTA

¿Cuántos familiares, entidades memorialistas, asociaciones, ayuntamientos e instituciones, así como 
consultas realizadas por la ciudadanía han sido atendidos por el servicio competente de memoria histórica 
en la provincia de Córdoba en los 5 primeros meses de 2019?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010234, Pregunta relativa a Memoria Histórica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Memoria Histórica.

PREGUNTA

¿Cuántos familiares, entidades memorialistas, asociaciones, ayuntamientos e instituciones, así como 
consultas realizadas por la ciudadanía han sido atendidos por el servicio competente de memoria histórica 
en la provincia de Granada en los 5 primeros meses de 2019?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010235, Pregunta relativa a Memoria Histórica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Manuela Serrano 
Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Memoria Histórica.

PREGUNTA

¿Cuántos familiares, entidades memorialistas, asociaciones, ayuntamientos e instituciones, así como 
consultas realizadas por la ciudadanía han sido atendidos por el servicio competente de memoria histórica 
en la provincia de Huelva en los 5 primeros meses de 2019?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010236, Pregunta relativa a Memoria Histórica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Memoria Histórica.

PREGUNTA

¿Cuántos familiares, entidades memorialistas, asociaciones, ayuntamientos e instituciones, así como 
consultas realizadas por la ciudadanía han sido atendidos por el servicio competente de memoria histórica 
en la provincia de Jaén en los 5 primeros meses de 2019?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010237, Pregunta relativa a Memoria Histórica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Javier Carnero 
Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Memoria 
Histórica.

PREGUNTA

¿Cuántos familiares, entidades memorialistas, asociaciones, ayuntamientos e instituciones, así como 
consultas realizadas por la ciudadanía han sido atendidos por el servicio competente de memoria histórica 
en la provincia de Málaga en los 5 primeros meses de 2019?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010238, Pregunta relativa a Memoria Histórica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Memoria Histórica.

PREGUNTA

¿Cuántos familiares, entidades memorialistas, asociaciones, ayuntamientos e instituciones, así como 
consultas realizadas por la ciudadanía han sido atendidos por el servicio competente de memoria histórica 
en la provincia de Sevilla en los 5 primeros meses de 2019?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010239, Pregunta relativa a subvención al proyecto de recuperación de la Memoria 
Democrática “Todos los Nombres”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a subvención al proyecto de recuperación de la Memoria 
Democrática “Todos los Nombres”.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos por lo que se deniega la subvención al proyecto Todos los Nombres por 
parte de la consejera de Cultura?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010240, Pregunta relativa a la Mezquita de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Mezquita de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cómo va a garantizar la consejera la tutela y salvaguarda de la Mezquita de Córdoba, patrimonio de la 
humanidad ante las recientes sentencias judiciales sobre la celosía de Rafael de la Hoz y las actuaciones 
relativas a su montaje y conservación?

¿Qué consecuencias tuvo el desmontaje de la citada celosía para el monumento?
¿Qué actuaciones futuras piensa poner en marcha la consejera para salvaguardar el monumento y 

restaurar los daños realizados al monumento?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010241, Pregunta relativa a subida salarial de educadoras de infantil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a subida salarial de educadoras de infantil.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones piensa tomar el Gobierno para atender las demandas de aumento salarial planteadas 
por las educadoras de la etapa de infantil en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010242, Pregunta relativa a desdoblamiento de la A-356 (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo y D. Javier 
Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo y D. Javier Carnero Sierra, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a desdoblamiento de la A-356 (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La importancia, situación y crecimiento del Parque Tecnoalimentario en Vélez Málaga está fuera de toda 
duda, y ante esa evolución y el futuro cada vez más prometedor de esta instalación empresarial se hace 
cada vez más necesario una mejora en su infraestructura de acceso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio realizar el 
desdoblamiento de la A-356 desde la A-7 hasta el Parque Tecnoalimentario de Vélez-Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo y  

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010243, Pregunta relativa a desdoblamiento de la A-404 (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo y D. Javier 
Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo y D. Javier Carnero Sierra, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a desdoblamiento de la A-404 (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La realidad poblacional del área metropolitana de Málaga, ha llevado a amplios crecimientos en municipios 
limítrofes a la capital como Alhaurín de la Torre. Esto hace que sufran continuas congestiones de tráfico en 
carreteras que antes eran de mero paso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio realizar el 
desdoblamiento de la A-404 a su paso por el municipio de Alhaurín de la Torre?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo y  

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010244, Pregunta relativa a ejecución presupuestaria de la Agencia de Servicios Sociales y 
Dependencia de Andalucía anualidades 2015, 2016, 2017 y 2018

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ejecución presupuestaria de la 
Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía anualidades 2015, 2016, 2017 y 2018.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía tiene como misión favorecer el bienestar 
social de la ciudadanía, promoviendo la autonomía personal y .garantizando la atención y protección de las 
personas en situación de dependencia, en riesgo y/o en situación de exclusión social o con problemas de 
adicciones a través de recursos y programas específicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía 
en las anualidades 2015, 2016, 2017 y 2018?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010245, Pregunta relativa a informes anuales de seguimiento de la Ley 11/2011, de 5 de 
diciembre, por la que se regula el uso de la lengua de signos española y los medios de apoyo a la 
comunicación oral de las personas sordas, con discapacidad auditiva y con sordoceguera en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a informes anuales de seguimiento de la Ley 11/2011, 
de 5 de diciembre, por la que se regula el uso de la lengua de signos española y los medios de apoyo a la 
comunicación oral de las personas sordas, con discapacidad auditiva y con sordoceguera en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 5.a) de la Orden de 16 de octubre de 2013, por la que se crea la Comisión especial de 
seguimiento de la Ley 11/2011, de 5 de diciembre, por la que se regula el uso de la lengua de signos 
española y los medios de apoyo a la comunicación oral de las personas sordas, con discapacidad auditiva 
y con sordoceguera en Andalucía, encomienda a la Comisión Especial de Seguimiento la elaboración de 
informes anuales sobre el nivel de ejecución de la Ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las fechas de las reuniones de seguimiento de la comisión especial en las 
anualidades 2017, 2018 y 2019?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010246, Pregunta relativa a cierre del cinturón sur de Granada y realización de la VAU 09

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cierre del cinturón sur de Granada 
y realización de la VAU 09.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son varias las notas de prensa que hemos podido leer sobre la disposición del Consejo de Gobierno a 
ejecutar el cierre del cinturón de Granada y a la realización de la VAU 09.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué modelo de movilidad tiene planteado su Consejería para Granada y su área metropolitana?
¿Es consciente la Consejería de que se van a destruir tierras de alto valor ecológico como es la Vega 

de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010247, Pregunta relativa a salinas de San Juan de los Terreros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a salinas de San Juan de los Terreros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las Salinas de San Juan de los Terreros ubicadas en Pulpí constituyen uno de los grandes aguazales 
almerienses. Su estado de conservación actual es del más absoluto abandono, suciedad y vertidos.

Desconocidas, actualmente, parte de ellas, además, están desaparecidas. Enterradas por la realización 
de aparcamientos para vehículos. Se pone en peligro un importante valor histórico ya que las primeras 
noticias sobre la explotación y puesta en funcionamiento de este saladar se remonta al año 1923; así como 
su riqueza biológica.

Entre los valores botánicos de las Salinas de San Juan de los Terreros destaca la presencia de la especie 
Halocnemun Strobilaceum, popularmente conocida como “Garbancillo”. Esta planta en la Península Ibérica tan 
sólo se halla representada en las Salinas de Santa Pola, El Altet, Los Balsares, El Hondo y Elche (Alicante), 
Totana y Águilas (Murcia) y dentro de la Comunidad Andaluza en las Salinas de San Juan de los Terreros. 
Taxón muy raro incluido a nivel de la Unión Europea en Directivas para garantizar la biodiversidad mediante 
la conservación de hábitats naturales y de la fauna y flora silvestres en el territorio europeo.

También se pone en peligro especies animales entre las que destacan tres especies de anfibios, 17 de 
reptiles, 14 de mamíferos y 81 aves de las cuales algo más del 33 por ciento es referencia a nivel europeo. 
Se pone claramente en peligro y se ha parado en esta zona los trasiegos migratorios de aves acuáticas; 
siendo éstas, en número, 53’ especies. En 1989 se llegaron a concentrar más de 200 flamencos comunes 
entre los meses de septiembre y octubre.

Se pone en peligro unas 81 especies dentro de las comunidades de fauna que están registradas en la 
localidad de Pulpí. Se pone en peligro la riqueza histórica y biológica.
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Actualmente sólo la Isla Negra y la Isla de San Juan de los Terreros tienen estatus de protección; no 
siendo así en el caso de las Salinas de San Juan de Los Terreros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a incluir el Consejo de Gobierno en la Red de Espacios Naturales Protegidos de Andalucía 
las Salinas de San Juan de los Terreros?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010248, Pregunta relativa a centro médico de San Juan de los Terreros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a centro médico de San Juan de los Terreros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

San Juan de los Terreros es una localidad y pedanía perteneciente al municipio de Pulpí en la provincia de 
Almería, con una población aproximada de tres mil habitantes que llegado el verano pasa a ser de treinta mil.

Su centro médico sólo abre en época estival y no se mantiene veinticuatro horas, como si el resto del 
año no fuere necesario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a considerar el Consejo de Gobierno que San Juan de los Terreros tenga un centro médico 
de servicio permanente?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010249, Pregunta relativa a Agencia Andaluza de la Energía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2019
Orden de publicación de 31 de mayo de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Agencia Andaluza de la Energía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El informe de la Auditoría de Agencias Públicas Empresariales (AAE), realizado por la Intervención General, 
según el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de enero de 2019, establece:

En el anexo VI.4 Detalle de personal por categoría de contratación y grupo de cotización de la AAE. 
En 2018, se aumenta el personal no funcionario en 8 personas, con respecto a 2016 y el personal 
funcionario en 14 personas con respecto a 2016.

En el anexo VI.8 relativo a Recomendaciones de AAE. En la debilidad detectada número 2, la Agencia realizan 
actuaciones que suponen el ejercicio de potestades administrativas sin contar con el personal funcionario al que 
la normativa reserva tales competencias, o no en número suficiente, establece como recomendación, “Devolver 
a la Administración de la Junta de Andalucía las competencias relacionadas con el ejercicio de potestades 
administrativas de fomento, que ya por su propia naturaleza difícilmente son compatibles con las técnicas de 
gestión empresarial que deben predicarse respecto de las agencias públicas empresariales. Estas potestades 
podrían llevarse a cabo por agencias administrativas o de régimen especial, o incluso por servicios de gestión 
diferenciada de los previstos en el artículo 15 de la Ley 9/2007, de 22 de octubre, de la Administración de 
la Junta de Andalucía, para la identificación singular del servicio público ante la ciudadanía u otros motivos 
justificados”. Así como, “No adscribir funcionarios solo por la necesidad de justificar el mantenimiento de las 
agencias públicas empresariales vinculado al ejercicio de esas potestades administrativas. En cualquier caso, 
hay que evitar la redundancia tras la creación de nuevos puestos de trabajo, por lo que la adscripción de 
personal funcionario, en caso de producirse, debe conllevar la supresión de otros análogos”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles son los argumentos proporcionados por la AAE para justificar el aumento del personal funcionario 
y no funcionario en de la Agencia?

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno ante el serio incumplimiento, de las recomendaciones 
de la Intervención General, cometido por la Agencia Andaluza de la Energía?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010250, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Abadía, de 
Albolote (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil 
y Primaria Abadía, de Albolote (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010251, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Tínar, de 
Albolote (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil 
y Primaria Tínar, de Albolote (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010252, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Permanente Concepción 
Arenal, de Albolote (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación 
Permanente Concepción Arenal, de Albolote (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010253, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil Francisco Lucilo de 
Carvajal, de Albolote (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil 
Francisco Lucilo de Carvajal, de Albolote (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010254, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Aricel, de 
Albolote (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Instituto de Educación 
Secundaria Aricel, de Albolote (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010255, Pregunta relativa a climatización sección de Educación Permanente Albolut, de 
Albolote (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
sección de Educación Permanente Albolut, de Albolote (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010256, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Infanta 
Cristina, de Albondón (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Infanta Cristina, de Albondón (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010257, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Natalio 
Rivas, de Albuñol (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Natalio Rivas, de Albuñol (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010258, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Cehel, de Albuñol 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Cehel, de Albuñol (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010259, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria La Contraviesa, 
de Albuñol (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria La Contraviesa, de Albuñol (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010260, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ramón y 
Cajal, de Albuñuelas (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Ramón y Cajal, de Albuñuelas (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010261, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Albuñuelas, de 
Albuñuelas (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Albuñuelas, de Albuñuelas (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010262, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Zalabí, de Alcudia de Guadix 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Zalabí, de Alcudia de Guadix (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010263, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Alfaguarilla, 
de Alfacar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Alfaguarilla, de Alfacar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010264, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Las 
Encinas, de Alfacar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Las Encinas, de Alfacar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010265, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Al-Fakar, de 
Alfacar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Al-Fakar, de Alfacar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010266, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Andrés 
Manjón, de Algarinejo (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Andrés Manjón, de Algarinejo (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010267, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Ventura 
Rodríguez-Algarinejo, de Algarinejo (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Ventura Rodríguez-Algarinejo, de Algarinejo (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010268, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Cervantes, 
de Alhama de Granada (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Cervantes, de Alhama de Granada (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010269, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Conde de 
Tendilla, de Alhama de Granada (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Conde de Tendilla, de Alhama de Granada (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010270, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Alhama, de 
Alhama de Granada (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Alhama, de Alhama de Granada (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010271, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Sagrado 
Corazón de Jesús, de Alhendín (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Sagrado Corazón de Jesús, de Alhendín (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 143 XI LEGISLATURA 14 de agosto de 2019

Pág. 65

B
O

PA
_1

1_
14

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010272, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Alhendín, de 
Alhendín (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Alhendín, de Alhendín (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010273, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Alicún de 
Ortega-Dehesa de Guadix-Gorafe-Villanueva de las Torres, de Alicún de Ortega (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Alicún de Ortega-Dehesa de Guadix-Gorafe-Villanueva de las Torres, 
de Alicún de Ortega (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010274, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Campo del Rey, de Almontaras 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Campo del Rey, de Almontaras (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010275, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Arcos de 
Torrecuevas, de Almuñécar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Arcos de Torrecuevas, de Almuñécar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010276, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria La Noria, 
de Almuñécar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria La Noria, de Almuñécar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010277, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria La Santa 
Cruz, de Almuñécar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria La Santa Cruz, de Almuñécar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010278, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Río Verde, 
de Almuñécar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Río Verde, de Almuñécar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010279, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San Miguel, 
de Almuñécar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria San Miguel, de Almuñécar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010280, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen de 
la Antigua, de Almuñécar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen de la Antigua, de Almuñécar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010281, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Mare Nostrum, 
de Almuñécar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Mare Nostrum, de Almuñécar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010282, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Al-Ándalus, de 
Almuñécar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Al-Ándalus, de Almuñécar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010283, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Antigua Sexi, de 
Almuñécar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Antigua Sexi, de Almuñécar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010284, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Puerta del Mar, 
de Almuñécar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Puerta del Mar, de Almuñécar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010285, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. 
de los Dolores, de Alomartes (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. de los Dolores, de Alomartes (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010286, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Marquesado, de Alquife 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Marquesado, de Alquife (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010287, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Marquesado del 
Zenete, de Alquife (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Marquesado del Zenete, de Alquife (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010288, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. 
de los Remedios, de Ambroz (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. de los Remedios, de Ambroz (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010289, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Los Ríos, de Arenas del Rey 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Los Ríos, de Arenas del Rey (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010290, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Miguel de 
Cervantes, de Armilla (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Miguel de Cervantes, de Armilla (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010291, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Nazaríes, 
de Armilla (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Nazaríes, de Armilla (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010292, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Profesor 
Tierno Galván, de Armilla (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Profesor Tierno Galván, de Armilla (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010293, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San Miguel, 
de Armilla (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria San Miguel, de Armilla (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010294, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Alba Longa, de 
Armilla (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Alba Longa, de Armilla (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010295, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Luis Bueno 
Crespo, de Armilla (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Luis Bueno Crespo, de Armilla (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010296, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente María Zambrano, 
de Armilla (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente María Zambrano, de Armilla (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010297, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Atalaya, de 
Atarfe (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Atalaya, de Atarfe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010298, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Clara 
Campoamor, de Atarfe (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Clara Campoamor, de Atarfe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 143 XI LEGISLATURA 14 de agosto de 2019

Pág. 92

B
O

PA
_1

1_
14

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010299, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Doctor 
Jiménez Rueda, de Atarfe (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Doctor Jiménez Rueda, de Atarfe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010300, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Fernando 
de los Ríos, de Atarfe (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Fernando de los Ríos, de Atarfe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010301, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Medina 
Elvira, de Atarfe (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Medina Elvira, de Atarfe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010302, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Iliberis, de Atarfe 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Iliberis, de Atarfe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010303, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Vega de Atarfe, 
de Atarfe (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Vega de Atarfe, de Atarfe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010304, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Mariana Pineda, 
de Atarfe (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Mariana Pineda, de Atarfe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010305, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Los Llanos, 
de Barrio de la Vega (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Los Llanos, de Barrio de la Vega (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 143 XI LEGISLATURA 14 de agosto de 2019

Pág. 99

B
O

PA
_1

1_
14

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010306, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Los Cahorros, 
de Barrio de la Vega (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Los Cahorros, de Barrio de la Vega (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010307, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ciudad de 
Baza, de Baza (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Ciudad de Baza, de Baza (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 143 XI LEGISLATURA 14 de agosto de 2019

Pág. 101

B
O

PA
_1

1_
14

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010308, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Francisco 
de Velasco, de Baza (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Francisco de Velasco, de Baza (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010309, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Jabalcón, 
de Baza (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Jabalcón, de Baza (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010310, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San José 
de Calasanz, de Baza (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria San José de Calasanz, de Baza (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010311, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente María de Luna, 
de Baza (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente María de Luna, de Baza (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010312, Pregunta relativa a climatización Conservatorio Profesional de Música José Salinas, 
de Baza (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Conservatorio 
Profesional de Música José Salinas, de Baza (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010313, Pregunta relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas Ibn Al-Qaysi Al-Basti, de 
Baza (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela 
Oficial de Idiomas Ibn Al-Qaysi Al-Basti, de Baza (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010314, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Alcrebite, de 
Baza (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Alcrebite, de Baza (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010315, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria José de Mora, 
de Baza (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria José de Mora, de Baza (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010316, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Pedro Jiménez 
Montoya, de Baza (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización  
Instituto de Educación Secundaria Pedro Jiménez Montoya, de Baza (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010317, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen de 
la Cabeza, de Beas de Granada (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen de la Cabeza, de Beas de Granada (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010318, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Beas de 
Granada, de Beas de Granada (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Beas de Granada, de Beas de Granada (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010319, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Sierra Blanca, de Beas de 
Guadix (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Sierra Blanca, de Beas de Guadix (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010320, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria La 
Almohada, de Belicena (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria La Almohada, de Belicena (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010321, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Andalucía, 
de Benalúa (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Andalucía, de Benalúa (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010322, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Benalúa, de 
Benalúa (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Benalúa, de Benalúa (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010323, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Benalúa de 
Guadix, de Benalúa (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Benalúa de Guadix, de Benalúa (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010324, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San 
Sebastián, de Benalúa de las Villas (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria San Sebastián, de Benalúa de las Villas (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010325, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Amancia 
Burgos, de Benamaurel (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Amancia Burgos, de Benamaurel (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010326, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Avenmoriel, de 
Benamaurel (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Avenmoriel, de Benamaurel (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010327, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Guardal, de 
Benamaurel (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Guardal, de Benamaurel (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010328, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Alpujarra de Bérchules 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Alpujarra de Bérchules (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010329, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Nacimiento del 
Guadalfeo, de Bérchules (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Nacimiento del Guadalfeo, de Bérchules (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010330, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Río Chico, 
de Cádiar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Río Chico, de Cádiar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010331, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Al-Cadí, de 
Cádiar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Al-Cadí, de Cádiar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010332, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente la Esperanza, 
de Cádiar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente la Esperanza, de Cádiar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010333, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San 
Francisco, de Cájar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria San Francisco, de Cájar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010334, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen del 
Mar, de Calahonda (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen del Mar, de Calahonda (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010335, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. 
del Rosario, de Calicasas (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. del Rosario, de Calicasas (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010336, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. 
del Rosario, de Campocámara (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. del Rosario, de Campocámara (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010337, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Tirso de 
Molina, de Campotéjar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Tirso de Molina, de Campotéjar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010338, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Juan XXIII, 
de Caniles (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Juan XXIII, de Caniles (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010339, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria El Fuerte, de 
Caniles (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria El Fuerte, de Caniles (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010340, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Casa del Agua, 
de Caniles (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Casa del Agua, de Caniles (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010341, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Barranco de Poqueira, de 
Capileira (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Barranco de Poqueira, de Capileira (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010342, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Sacratif, 
de Carchuna (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Sacratif, de Carchuna (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010343, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen del 
Carmen, de Castell de Ferro (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen del Carmen, de Castell de Ferro (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010344, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Sayena, de 
Castell de Ferro (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Sayena, de Castell de Ferro (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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